



Iktató szám: 167/2023.

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. június 22-i ülésére**

**Tárgy:** Javaslat használaton kívüli telefonfülkék könyves szekrényé történő átalakítására

**Előterjesztő:** dr. Mátyás Ferenc, önkormányzati képviselő

**Készítette** dr. Mátyás Ferenc, önkormányzati képviselő

**Előzetesen tárgyalja:** KOEN 2023.06.21.

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:** dr. Kovács Henriett s.k.

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

<b>Rendelet</b>	<input type="checkbox"/>	
<b>Határozat</b>	<input type="checkbox"/>	<b>normatív</b>
	<input type="checkbox"/>	<b>hatósági</b>
	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>egyéb</b>

<b>A döntéshez egyszerű</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
<b>minősített</b>	<input type="checkbox"/>	<b>többség szükséges.</b>

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

<b>igen</b>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>nem</b>	<input type="checkbox"/>

**Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.**

**Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.**

## Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés célja annak megvalósítása, hogy Ferencváros önkormányzata használaton kívüli telefonfülkéket alakítana át (átalakítás, festés, esztétikus megjelenésűvé tétel) utcai, nyilvános könyves szekrénné, ahova a helyi lakosok azokat a könyveket tudják leadni, amire nincs szükségük, és aki szeretné, ezeket a könyveket ingyen elviheti.

A használaton kívüli telefonfülkék átalakítása utcai, nyilvános könyves szekrényekké több társadalmi haszonnal járhat, különösen a Ferencvárosi emberek életére. Az alábbiakban összefoglalom, milyen hatásokkal járhatna ez a kezdeményezés:

1. **Közösségépítés:** Az ilyen könyves szekrények lehetőséget nyújtanának a helyi lakosoknak, hogy könyveiket megosszák a közösséggel. Ez a kezdeményezés segítene összehozni az embereket, akik kölcsönözhetnek és cserélhetnek könyveket, valamint megbeszélhetik az olvasmányaikat. Új kapcsolatok alakulhatnak ki, és az emberek jobban megismerhetik egymást.
2. **Kulturális sokszínűség:** Az ilyen könyves szekrények a lakosságnak lehetőséget adnak arra, hogy szélesebb körű olvasmányokhoz jussanak. A sokféle könyv, amelyeket az emberek hozzáadhatnak és elvehetnek, különböző műfajokat, témákat és írókat képviselhet. Ez elősegítheti a kulturális sokszínűség és a szellemi diverzitás támogatását a helyi közösségben.
3. **Oktatás és tanulás:** A könyves szekrények lehetővé tennék, hogy az emberek ingyenesen hozzáférjenek olyan könyvekhez, amelyek segíthetnek a személyes fejlődésben és a tanulásban. Az olvasmányok elérése a szellemi és intellektuális kapacitások bővüléséhez vezethet, továbbá az olvasás öröme és készségei is fejlődhet.

Egy példa:



A határozati javaslattal arra törekszünk, hogy támogassuk az olvasás kultúráját, a közösségépítést és a szellemi fejlődést Ferencvárosban.

A fentiekre tekintettel kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület támogassa a javaslatot.

Budapest, 2023. június 14.

dr. Mátyás Ferenc s.k.  
önkormányzati képviselő

## **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy

1. vizsgálja meg és értékelje a használaton kívüli telefonfülkék átalakításának lehetőségét nyilvános könyves szekrényekké,
2. kezdjen egyeztetéseket a helyi közösség képviselőivel, könyvtárral és más érdekeltekkel annak érdekében, hogy összegyűjtsék az állampolgárok és a helyi lakosok véleményét és igényeit a kezdeményezéssel kapcsolatban.
3. dolgozzon ki egy részletes tervezetet és költségvetést az átalakításhoz szükséges infrastruktúra, karbantartás és működtetés tekintetében, valamint vizsgálja meg a lehetséges finanszírozási forrásokat, beleértve a költségvetési támogatásokat, az adományokat és a civil kezdeményezéseket.
4. készítse részletes ütemtervet a megvalósításhoz, figyelembe véve az infrastruktúra módosításainak, engedélyeztetési folyamatoknak és a helyi szabályozásoknak a betartását.
5. tájékoztassa rendszeresen a Képviselő-testületet a folyamat előrehaladásáról és az elért eredményekről.

Határidő: 2023. szeptember 1.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester